



Волгоградский областной суд отклонил надзорную жалобу адвокатов Цукрука М.В.

Вчера Волгоградский областной суд, рассмотрев жалобу адвокатов Цукрука М.В. о несогласии с обвинительным приговором, вынесенным в отношении их подзащитного в июле 2008 года, оставил ее без удовлетворения.

Напомним, что сторона защиты бывшего начальника ГУВД по Волгоградской области уже пыталась оспорить законность состоявшегося приговора в кассационной инстанции. Однако, 26 августа текущего года судебная коллегия по уголовным делам Волгоградского областного суда оставил приговор без изменения и он вступил в законную силу. В соответствии с ним Цукрук М.В. признан виновным в превышении должностных полномочий, выразившихся в возложении на подчиненных сотрудников обязанности сбора денежных средств на ремонт палат госпиталя ГУВД по Волгоградской области, приобретении с нарушением установленного порядка за счет средств, выделенных из областного бюджета на содержание ГУВД, автомобилей "Тайота Ленд Крузер - 100", "БМВ - 750 Li" и "Тайота Камри". По совокупности преступлений Цукруку назначено наказание в виде лишения свободы на срок 2 года, с лишением права занимать руководящие должности в органах внутренних дел сроком на 3 года. Согласно приговору, наказание считается условным в течение 2 лет.

28 Октября 2008

Адрес страницы: <https://volgograd.sledcom.ru/news/item/780738>